[bookmark: _riieypqidmv0]POLITIQUE DE CONFIDENTIALITÉ
Nous prenons très au sérieux la protection de vos données personnelles et nous nous engageons à respecter la réglementation en vigueur en matière de protection des données à caractère personnel, notamment le Règlement Général sur la Protection des Données (RGPD).
1. Collecte de données personnelles
Nous collectons les données personnelles que vous nous fournissez directement lorsque vous remplissez notre formulaire de contact ou lorsque vous vous inscrivez à notre newsletter. Les données personnelles que nous collectons peuvent inclure votre nom, votre adresse e-mail, votre numéro de téléphone et toute autre information que vous nous fournissez dans votre message.
2. Utilisation des données personnelles
Nous utilisons les données personnelles que vous nous fournissez pour répondre à vos demandes de renseignements et pour vous envoyer des informations sur nos services. Nous ne partagerons jamais vos données personnelles avec des tiers, sauf si la loi l’exige ou si vous nous en donnez l’autorisation explicite.
3. Sécurité des données personnelles
Nous prenons toutes les mesures nécessaires pour protéger vos données personnelles contre les accès non autorisés, les modifications, la divulgation ou la destruction. Nous avons mis en place des mesures techniques et organisationnelles appropriées pour garantir la sécurité et la confidentialité de vos données personnelles.
4. Conservation des données personnelles
Nous ne conserverons vos données personnelles que le temps nécessaire pour remplir les objectifs pour lesquels elles ont été collectées, sauf si la loi l’exige ou si vous nous donnez l’autorisation explicite de les conserver plus longtemps.
5. Droits des personnes concernées
Vous avez le droit de demander l’accès à vos données personnelles, de demander leur rectification ou leur effacement. Vous pouvez également demander une limitation du traitement de vos données personnelles ou vous opposer à leur traitement. Pour exercer ces droits, veuillez nous contacter à l’adresse e-mail indiquée sur notre site web.
6. Modifications de la politique de confidentialité
Nous nous réservons le droit de modifier cette politique de confidentialité à tout moment. Nous vous encourageons à la consulter régulièrement pour vous assurer de comprendre comment nous utilisons vos données personnelles.


